

Kedves Tölgy Természetvédelmi Egyesület tagok, hallgatók, érdeklődők,

Pesthidegkút különleges természeti értékkel bír, mert itt még előfordul a védett, országosan csökkenő állományú foltos szalamandra (*Salamandra salamandra*). Hazánkban már csak kevés helyen él, ezért is kiemelkedő jelentőségű, hogy Budapest területén még előfordul. Erősen kötődik az erdővel borított patak völgyekhez. A pesthidegkúti állomány a faj elterjedési területétől elszakadt, izolálódott. Fennmaradásához az kell, hogy élőhelye ne alakuljon át, ne szűnjön meg. Komoly veszélyt jelent az állatokra a szinte folyamatosan zajló illegális hulladéklerakás. A pillepalackok, üvegek, cipők, ruhák, háztartási és kerti zöld hulladékok, építési törmelékek elárasztották a völgyet, nem kímélve a patakot sem, ahol a szalamandalárvák fejlődnek.

A Tölgy Természetvédelmi Egyesületnek a Budapest Bank Budapestért Alapítványhoz benyújtott sikeres pályázata részben lehetővé tette a patak völgyben a szemétszedés megszervezését, valamint az állomány védelme érdekében folytatott ideai felméréseket.

Kérjük, hogy ha ideje engedi és tenni szeretne a foltos szalamandra helyi állományának fennmaradásáért, akkor csatlakozzon a programhoz, segítsen megtisztítani a patak völgyet.

Szemétszedés a patak völgyben

2011. szeptember 24-én, szombaton

Találkozás: Budapest II. kerület, a József Attila útja 98. mellett (az út lejtőfelőli végén), 9⁰⁰ órakor.

A terület tömegközlekedéssel a Deák tértől számítva 1-1,5 órát vesz igénybe, érdemes a 157-es busz indulását előzetesen az interneten megnézni, ahhoz igazítani az előzőeket:

M2 Metróval: Deák tértől a Moszkva térig (Széll Kálmán tér)

61 villamossal: Széll Kálmán tértől Hűvösvölgy v.á.-ig

157 busszal: Hűvösvölgy v.á.-tól Honfoglalás utcáig

A szemét gyűjtéséhez zsákokat és védőkesztyűket biztosítunk. A programot szemerkélő esőben még megtartjuk, míg zivatar esetén elmarad, de ebben az esetben másnap, vasárnap 9⁰⁰ órakor találkozunk.

Köszönjük, ha csatlakozik a programhoz!

A program szervezői: dr. Kiss István e. docens (Szent István Egyetem Gödöllő, Állattani és Állatökológiai Tanszék)
előzetes bejelentkezés, érdeklődés: e-mail: kiss.istvan@mkk.szie.hu

dr. Vörös Judit múzeológus (Magyar Természettudományi Múzeum Állattár, Budapest)

A programot anyagilag támogatta: **Budapest Bank Budapestért Alapítvány**

II. kerületi Önkormányzat

Tölgy Természetvédelmi Egyesület (Gödöllő) <http://tolgy.tycmo.hu/>